

李长春瞻仰岡山
周恩来总理诗碑

据新华社日本京都4月2日电 (记者钱彤 刘赞)4月的日本京都,桂川春水流淌,岡山樱花盛放,2日,正在日本进行正式友好访问的中共中央政治局常委李长春专程来到这里,瞻仰了岡山周恩来总理诗碑。

今年是周恩来总理诗碑建成30周年。今天,曾经为中日友好事业和建立诗碑付出了心血和努力的日本友好人士特意来到岡山,迎接李长春的到来。日本国际贸易促进协会副会长中田庆雄向李长春介绍了周恩来总理在京都学习的情况和日本友好人士建立诗碑的过程。

随后,李长春向诗碑敬献了花束,深深鞠躬,表达了对周恩来总理的深切缅怀。

当天,李长春还会见了京都府知事山田启二,在会见中,李长春说,几天来,我与日本各界人士进行了广泛接触,深深感受到中日友好合作前景广阔。他说,中日友好基础在群众,主体是人民;中日两国关系的未来在青少年。要进一步推动两国各领域的互利合作和友好交往,特别是要深化和充实两国青少年的友好交流。

马来西亚总理巴达维
向最高元首递交辞呈

副总理纳吉布接任总理职务

据新华社吉隆坡4月2日电 (记者熊平)马来西亚总理巴达维2日上午前往位于吉隆坡的国家皇宫,向马来西亚最高元首移交辞呈,并请求最高元首批准由副总理纳吉布接任总理职务。

据新华社报道,巴达维在离开国家皇宫前对媒体记者说,所有事情都已交由最高元首决定。

另据马来西亚《星报》援引马来西亚政府首席秘书穆罕默德·哈桑的话报道,马最高元首同意纳吉布担任新总理。

奥巴马姑姑获准
在美国至少住到明年

新华社专电 美国总统贝拉克·奥巴马的肯尼亚籍姑姑泽伊图尼·奥尼扬戈涉嫌非法滞留美国一案4月1日开庭审理。奥尼扬戈获准在美国至少住到明年。

奥尼扬戈当天现身设在马萨诸塞州波士顿的联邦移民法院,申请在美国避难。应她的律师要求,这次庭审不对新闻媒体开放。奥尼扬戈从法院后门离去时对记者未发一言。

由于法官定于2010年2月4日再次开庭审理这一案件,在这之前奥尼扬戈还能留在美国。

奥尼扬戈现年56岁,是奥巴马父亲同父异母的妹妹,于2000年持旅游签证到美国。美国移民部门驳回她第一次避难申请后,于2004年驱逐她。但奥尼扬戈一直非法滞留在波士顿,直到美国总统选举日前夕她非法滞留美国一事曝光,她才离开波士顿,住到俄亥俄州克里夫兰亲戚家。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

江苏弘辉集团诚聘

江苏弘辉集团——洋浦诚信产业发展有限公司是一家从事房地产开发与销售的集团公司。

现拟招聘文员1名。要求:女性,28岁以下,经济类大专以上,有两年以上相关工作经验,熟悉办公软件操作,熟练处理文字、档案、接待等工作。

有意者可携带相关资料至龙昆北路2号珠江广场帝豪大厦2406房。电话:13518889293 马小姐。

文昌同德典当有限责任公司

因业务需要招聘工作人员数名:要求高中/中专以上学历,文昌本地且有典当业务经验者优先。请将资料寄:文昌市文城镇新风路172号 63287187 13876785699

高薪急聘

有资深工作经验测量员,资料员若干名 0898-31886111、E-mail:meilin0898@tom.com。

海南恒源税务师事务所有限公司
注册税务师及助理、工商代理人员,专兼职均可 68534545

公司招聘

精通汽车运输行业的法律顾问,另
低价处理一批大、中巴车、面包车,电话:66761234

招生培训

加拿大住家护理培训热招中
68537130 13307513710

咨询代理

博瑞工商财税代理
康盛大厦A-9A室电话:65331552

工商验资年检资质
华银大厦2310海龙代理 66735255

旅游

朝鲜

东海部署战机 火箭添加燃料

朝鲜人民军总参谋部发布“就时下局势的三点严正声明”。日本秋田县全境进入戒备状态,全境部署直通首相办公室的程控热线电话系统

美国有线电视新闻网2日援引美国情报消息源报道,朝鲜已经开始一枚远程火箭添加燃料,预计最早可在本周内发射。

依照美国有线电视新闻网网站上一篇报道的说法,添加燃料意味着发射进入最后一步,一旦添料完成,火箭或导弹即可发射。

韩国《朝鲜日报》2日报道,朝鲜已经在其东海岸重新部署新型战斗机。美联社评论,此举表明,朝鲜警告不虚,绝非停留口头。

朝中社2日转发朝鲜人民军总参谋部“就时下局势的三点严正声明”:

一、如果日本不顾一切地拦截朝鲜发射的用于和平目的卫星,朝鲜人民军将毫不犹豫地给予致命还击,不仅针对日本已经部署的拦截系统,而且还包括重点目标;

二、鉴于朝鲜已声明发射卫星出于和平目的,如果美国不想遭受打击,应当

立即撤除现已部署的武装力量;

三、韩国应当对上述发射项目保持克制,不要尾随美国和日本。

一些西方媒体认为,朝鲜人民军总参谋部2日声明是对日本近日就朝鲜卫星发射所作部署的回应。

日本上月27日召开安全保障会议,决定“摧毁”发射万一失败而落入日本的发射物。日本的三艘宙斯盾驱逐舰、美国的两艘宙斯盾驱逐舰和韩国的一艘宙斯盾驱逐舰眼下已经部署在朝鲜东海(日本海)等地。

美联社2日报道,截至1日晚间,日本秋田县全境已经进入戒备状态。秋田县已经部署直通连线首相办公室的程控热线电话系统。2日下午,秋田县还将联合附近地区举行危机应对联合演习。

此外,秋田县及附近地区的一些学校教师也已接受相关训练,当局要求他们自本月4日之后不间断监控广播和电视声明,以及时了解可能发生的意外状况。

凌朔(新华社供本报特稿)

中国外交部发言人表示
中方十分关注有关事态的发展

据新华社北京4月2日电 (记者常璐、孙奕)外交部发言人秦刚2日在例行记者会上表示,有关各方都有义务维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定的大局,有义务维护和推动六方会谈进程进一步向前发展。

秦刚是在回答关于朝鲜将发射试验通信卫星的问题时做出上述表示的。他说,中方十分关注有关事态的发展。当前形势下,有关各方都应该保持冷静和克制,慎重行事,避免采取使紧张局势进一步升级的行为。

日视朝发射为“挑衅行为”

新华社专电 日本政府已经拟定计划,不论朝鲜发射火箭还是导弹,日本将把这次发射看作“挑衅行为”。

日本政府认为无论朝鲜发射导弹还是火箭,都违反联合国安理会有关决议,要求朝鲜中止发射计划,并已经启动程序。

日视朝发射为“挑衅行为”

要求联合国安理会通过对朝制裁新决议,或者由日本进一步实施制裁。

日本政府认为无论朝鲜发射导弹还是火箭,都违反联合国安理会有关决议,要求朝鲜中止发射计划,并已经启动程序。

危地马拉一记者遭枪击身亡

新华社专电 日本政府已经拟定计划,不论朝鲜发射火箭还是导弹,日本将把这次发射看作“挑衅行为”。

根据共同社4月2日报道,日本政府人士说,一旦朝鲜实施发射,日本内阁将开会,会议可能的选项包括讨论是否

朝鲜军方表示:将对日本拦截其卫星进行军事报复

日宣布将对朝单独制裁
延期至一年

据新华社东京4月2日电 据共同社报道,日本官房长官河村建夫2日上午在会见记者时宣布,一旦朝鲜以人造卫星的名义强行发射远程弹道导弹,日本将把本月13日期到的日本单独对朝经济制裁期从以往的半年延长到一年。

河村强调,日本与朝鲜的对话迄今并没有取得进展。作为对朝制裁的追加措施,日本政府正考虑“全面禁止对朝出口”和“加强对朝者携带货币的限制”。

朝鲜2月24日宣布将发射“光明星2号”试验通信卫星,并于3月12日通过朝中社宣布朝鲜已向有关国际机

构通报了准备发射卫星的材料。日美韩三国均认为朝鲜此举是借发射卫星之名发射导弹,不管最终发射的是卫星,都是违反联合国安理会第1718号决议的行为。

2006年7月初,朝鲜向日本海试射导弹后,日本启动了包括禁止朝鲜客货船“万景峰92”号入港在内的制裁措施。在2006年10月朝鲜进行核试验后,日本更是采取了为期半年的禁止进口所有朝鲜商品等追加制裁措施。这些制裁措施于2007年4月、10月、2008年4月、10月共4次被延长。

地震过后

4月1日,在尼加拉瓜北部圣胡安可河地区,一对母女站在受损的房屋外。尼加拉瓜地震监测局3月31日证实,该国北部圣胡安可河地区连续发生里氏5.5级和里氏4.1级地震,至少造成5处房屋完全倒塌,23处房屋严重受损,81人无家可归。新华社发



招标人:海南金城国有资产经营管理有限责任公司、海南省工业进出口总公司。

中标公示

琼中黎族苗族自治县国土环境资源局的下述项目于2009年4月1日进行了公开开标。已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成评标工作,经评标专家委员会推荐:项目①琼中县建筑用河砂矿、砖瓦用粘土及建筑用花岗岩石料矿资源调查评价、矿权设置及出让前期工作,中标人为海南省有色探矿技术研究院;

项目②琼中县什运乡政府办公楼后山崩塌治理项目中标人为海南地质勘探技术研究院。本公示期为3个工作日(2009年4月3日~8日),如有异议可在公示期内向琼中县监察局投诉。联系电话:0898-86222816。

海南成德拍卖有限公司 2009年4月3日

其他

▲杨义兵的造价师注册证(证号:建[造]04460000267)印鉴章(编号:A0446000267)不慎遗失,声明作废。

▲李义不慎遗失海口市海秀大道91号中建住宅区C座1021房的房产证,证号:海口市房权证海房字第HJ004780号,特此声明。

▲李义不慎遗失海口市海秀大道91号中建住宅区C座1021房的房产证,证号:海口市房权证海房字第HJ004780号,特此声明。